

●中共上饶市广

2020年9月 19 星期六

农历庚子年八月初三

3645_期

新闻热线:2654143 稿件传真:2637589 Email : gfbs@sina . com

扫一扫 加关注 (免费赠阅)



丘平新时代中国特色社会主义思想

育新机 开新局

本报讯 纪辉柳、徐卫清 报道:企业办事"赶不上",可 预约服务;老厂房办证"摸不 着门道", 职能部门成立办证 专班全程代办;企业招工难, 政府量身定制专场招聘会 ……今年以来,广丰区持续深 化"放管服"改革,大力优化营 商环境,集中力量主攻优势产 业链,着力解决企业生产中遇 到的实际困难,助推经济高质 量跨越式发展。 我区全面推行政务服务

"网上办、掌上办",着力落实 好网上审批、网上办税、网上 招聘等惠企服务措施,不断提 升行政效能。截至目前,全区 依申请政务服务事项共 1465 项全部开通"在线办理",网上 可办率达 100%。与此同时,该 区梳理编制了833项"最多跑 一次"事项清单,其中"一次不 跑"事项 230 项。对列入"最多 跑一次"清单的事项,严格通 过"立等可取""快递送件""网 上办理"等方式进行办理。今 年 1-7 月,全区"最多跑一 次"办件量 374455 件, 其中 "一次不跑"办件量 221599

以事项分类设置商事登 记、工程建设项目审批、水电 气报装、办税服务、出入境管

理5类专科综合窗口和以服务个体为主的 全科综合窗口,推进"一窗受理、集成服务" 模式。同时,结合办理事项的难易程度和办 事群众的实际流量,畅通预约渠道,推行错 时延时预约服务机制。目前,实行延时服务 的事项有 113 项,实行预约服务的事项有 198 项,努力解决企业和群众"上班没时间 办事,下班没处办事"以及外地人员节假日 办事难的问题。

积极实施稳企育企行动, 研究制定了 -系列惠企措施,全面落实减免降缓税费、 社保、租金和用水用电成本等惠企稳企政 策,加大与金融机构对接力度,缓解中小企 业融资难。1-7月,对63户中小微企业发 放贷款2.9余亿元。对产业规模实力较强、 发展空间较大的重点产业链,按照"一位区 领导、一个牵头部门、一个服务专班、一个 工作方案、一套支持政策、区乡两级联动" 的工作模式,调研梳理产业链发展现状,加 强工作协调,细化工作举措,提供"一对一" 贴身保姆式服务。如,针对先进机械制造产 业链反映的人才、物流、融资等产业链面临 的共性问题,研究拟定了《加快先进机械制 造产业发展的12条政策措施》;为10家纺 织服装企业争取财园信贷通3700万元;主 动入企,指导富荣电子、高盛达、美文照明 等企业进行"双千人才"计划申报工作。

我区召开城区重点项目(棚户区改造)征地拆迁安置区建设暨征迁户安置工作推进会

郑华森主持并讲话

本报讯 记者曾萍艳报道:9月17 日,我区召开城区重点项目(棚户区改造) 征地拆迁安置区建设暨征迁户安置工作 推进会,研究和解决工作推进中存在的困 难和问题,安排和部署下一阶段工作。区 委副书记、区长郑华森主持会议并讲话。 他强调,各单位各部门要强化责任担当, 积极协调配合,按照时间节点,全面推进 下一阶段征地拆迁安置区建设和征迁户 安置工作。

区委常委谢华杰,区政协副主席傅奀 明出席会议。

会议听取了相关职能部门、街道关于 四个安置区地块建设工作推进情况的汇 报,分析总结了前期工作中存在的问题, 提出了下步征地拆迁安置区建设和征迁 户安置的思路和建议。

郑华森指出,当前,全区上下正处于 加快发展的新阶段,一些重点项目建设也 正在加快实施, (下转2版)



咨询电话:2619770/2989770

我区举行邵式平同志遗墨捐赠仪式

邵宪康齐忠有等出席

本报讯 郑劢麒报道:9月16日下 午,《邵式平同志遗墨》捐赠仪式在区档 案馆举行,邵式平同志外孙、中国银行江 西省分行原纪委书记邵宪康, 广丰区委 副书记齐忠有,中国银行上饶市分行副 行长华宏,中国银行上饶市分行办公室 主任汪清平等出席捐赠仪式。

仪式上, 邵宪康详细介绍和展示了 邵式平同志遗墨,并将《邵式平同志遗 墨》以及《邵式平诞辰 110 周年纪念》纪 念书籍捐赠于广丰区档案馆,希望这些 文物能够在广丰更好地发挥作用。

齐忠有代表广丰区接受捐赠,并向 捐赠者颁发证书。他在致辞中表示,《邵 式平同志遗墨》和《邵式平诞辰 110 周年 画册》是非常珍贵的红色资源,展现了邵 式平同志光辉战斗的一生,深入刻画了 他为中国革命作出的贡献, 对党的革命 传统教育和党的历史研究具有重要意 义。我们要妥善保存好今天捐赠的珍贵 文物,真正把它们利用好、传承好,让邵 式平同志的革命事迹代代相传, 革命精 神生生不息。

邵式平同志(1900.1.27—1965.3.24) 是中国共产党早期著名的无产阶级革命 家、军事家,闽浙赣苏区和红十军的主要 创建者和领导者之一,参加过二万五千 里长征, 革命战争年代在党政军内担任 过许多重要职务,新中国成立后担任江 西省第一任省长, 也是著名的江西共产 主义劳动大学的创办人, 为中国革命和 社会主义建设做出了卓越的贡献。

邵式平同志与广丰也颇有渊源,他 曾作为江西农民协会特派员,于1927年 4月来广丰视察农民运动,播下了革命 火种,助力了广丰农民运动的迅速发展。 解放后,邵式平任江西省省长期间,非常 关心广丰老区人民生产和生活,他于 1957年1月率领革命老根据地视察团 到广丰视察访问,并接见了当时广丰县 苏维埃时期的老同志,视察了广丰中学。

全区应对 2020 年秋冬季新冠肺炎疫情防控会召开

本报讯 徐俊华、记者曾萍艳报 道: 9月16日下午, 我区召开应对 2020年秋冬季新冠肺炎疫情防控工作 会议。区委常委、宣传部长周菊梅出席 并讲话。

周菊梅指出,要坚持底线思维,着 眼常态化疫情防控。深刻领会防控"常 态化"的重大意义,做好"持久战"的 心理准备,以高度的思想和行动自觉, 沉下心来抓紧抓实抓细疫情防控各项重 点工作。要坚持精准施策,完善疫情防

控措施。加强疫情监测预警、重点环境 落到实处。要坚持舆论先导,倡导健康生 监测,严格落实闭环管理,做好医疗物 质储备。

周菊梅要求,坚持部门联动,压实疫 情防控责任。区委应对新冠疫情领导小 组8 个工作组按照分工,落实工作职 责;坚持联防联控、群防群治,严明工作 纪律,强化责任担当,压实"属地、部门、 单位、社区(村组)、个人"五方责任;严格 落实早发现、早报告、早隔离、早治疗"四 早"措施,确保外防输入、内防反弹措施

活方式。持续做好疫情防控舆论宣传工 作, 让倡导文明健康生活方式的氛围 "浓"起来:深入开展爱国卫生运动,对农 贸市场、餐饮等场所及重点公共场所继 续开展集中消杀, 巩固创建国家卫生城 市成果。

会上,区卫健委负责同志解读了《广 丰区应对 2020 年秋冬季新冠肺炎疫情 应急预案》和《广丰区关于新型冠状病毒 肺炎疫情处置模拟演练方案》。